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Sada pro vyménu rezervniho kola
Satz fiir den Reserveradwechsel

Fitting instructions/ Montazni navod/ Montageanleitung

Order Number/ Objednaci ¢islo/ Bestellnummer

Octavia (5E) 5EO0 093 860E, 5E0 093 860F
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Notes to the text/ Poznamky k textu/ Anmerkungen zum Text

Caution.

Texts with this symbol warn against the risk of injury of the person performing the assembly, or to potential
risk of damage to the vehicle if the operation is performed improperly.

Pozor.

Texty s timto symbolem upozorfiuji na moznost poranéni osoby provadéjici montdz popf. moznost poskozeni
vozu pfi neopatrném provedeni operace.

Achtung.

Texte mit diesem Symbol weisen auf Verletzungsgefahren bei Personen oder auf eventuelle Beschadigungen
des Wagens bei unachtsamer Durchflihrung der Operation hin.

Attention.
@ Texts with this symbol contain instructions emphasizing accuracy of performance of particular operation.
Upozornéni.
Texty s timto symbolem obsahuji pokyny s ddrazem na presnost provedeni dané operace.
Hinweis.
Texte mit diesem Symbol enthalten Hinweise auf die Ausfuhrungsgenauigkeit der jeweiligen Operation.



1 5E0093860E
5E0 093 860F @

5E0 093 860B
5E0 093 860D
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The spare wheel is not included in the kit. You can
order it from the SKODA Genuine Accessories
assortment.

Rezervni kolo neni soucasti sady. Objednejte ho
| ze sortimentu SKODA Originalniho pfislusenstvi.

Das Reserverad ist nicht Bestandteil des Sets.
Bestellen Sie es aus dem Sortiment des SKODA
Originalzubehors.
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Order the spare wheel change kit depending on the vehicle
model as follows.

SKODA Octavia (5E) Order no. 5E0 093 860E

SKODA Octavia RS (5E) Order no. 5E0 093 860F

The spare wheel (hereafter referred to simply as “"wheel”) is not
included in the kit. This must be ordered from the range of SKODA
Original Accessories.

Please note: The kit cannot be used for natural gas vehicles.
Component index for the 5E0 093 860E kit:

Polystyrene box/5E0 012 T15F

Retaining strap/6Q0 867 749

Wheel brace/4D0 012 219A

Car jack crank handle/5Q0 011 221

Car jack/5Q0 011 031G

Bolt, nut, nut retainer/5G0 803 899

Component index for the 5E0 093 860F kit:

Polystyrene box/5E0 012 115G

Retaining strap/6Q0 867 749

Wheel brace/4D0 012 219A

Car jack crank handle/5Q0 011 221

Car jack/5Q0 011 031G

Bolt, nut, nut retainer/5G0 803 899

Brief description of how to insert the wheel and the toolbox
into the spare wheel recess in the floor of the luggage
compartment (see figures).

Fig. 2 - Remove the existing toolbox from the spare wheel recess.
Fig. 3 - Take the retaining strap (C) from the toolbox and pull it
through the openings provided in the wheel (F) so that it does not
cross aver the centre of the wheel (see arrow in the detail).



Fig. 4 - Once the retaining strap has been pulled through the
wheel, place it into the spare wheel recess. When placing the
wheel into the recess, make sure that the strap that has been
pulled through the wheel does not slip out of the openings.

Fig. 5 - Insert the special bolt into the opening in the spare wheel
recess. Push the bolt in and turn it 90° clockwise.

Fig. 6 - Screw on the nut as far as it will go and tighten it. Push in
the nut retainer in the direction of the arrow.

Fig. 7 - Place the vehicle tools and parts that are to hand (e.g. tow-
ing lug, box with light bulbs, tool for removing the wheel covers,
etc.) into the toolbox (B, B1). Place the toolbox into the wheel rim
with the arrow painting in the direction of travel (see detail).

Fig. 8 - Pull the retaining strap through the buckle and tighten it.

The vehicle's Owner's Manual describes in detail how to use the
spare wheel and how to replace it in the event of a puncture.

Sadu pro vyménu rezervniho kola objednejte dle modelu vozu
ndsledovné,

SKODA Octavia (5E) objed.¢islo 5E0 093 860E

SKODA Octavia RS (5E) objed.cislo 5E0 093 860F

Rezervni kolo (dale jen kolo) neni soucasti sady. Objednejte ho ze
sortimentu SKODA Originalniho prislusenstvi.

Upozornéni. Sadu nelze pouzit pro vozy s pohonem CNG.
Sada 5E0 093 860E obsahuje:

Polystyrenovy box/ 5E0 012 115F

Pridrzny popruh/ 6Q0 867 749

Kli¢ na kola/ 4D0 012 219A

Klika zvedaku/ 5Q0 011 221

Zvedak/ 5Q0 011 031G

Sroub, matice, pojistka/ 5G0 803 899

Sada 5E0 093 860F obsahuje:
Polystyrenovy box/ 5E0 012 115G
Pridrzny popruh/ 6Q0 867 749

Kli¢ na kola/ 4D0 012 219A

Klika zvedaku/ 5Q0 011 221

Zvedak/ 5Q0 011 031G

Sroub, matice, pojistka/ 5G0 803 899

Strucny popis vloZeni kola a boxu na ndfadi do vany pro
rezervni kolo na podlaze v zavazadlovém prostoru (viz.
obrdzky).

Obr. 2 - Vyjméte stavajici box na nafadi z vany pro rezervni kolo.
Obr. 3 - PfidrZzny popruh boxu na naradi (C) protdhnéte vhodnymi
otvory v kole (F) tak, aby stfed kola -Sipka detail- zGstal volny.



Obr. 4 - Kolo s protazenym pfidrznym popruhem vlozte do vany pro
rezervni kolo. Pfi vkladani kola dbejte na to, aby nedoslo k vysmek-
nuti popruhu z protazenych otvord.

Obr. 5 - Specidlni Sroub nastrcte do otvoru ve vané pro rezervni

kolo. Sroub piitlacte a pootocte 0 90° po sméru hodinovych rucicek.

QObr. 6 - Zasroubujte matici a dotdhnéte ji na doraz. Zasunte pojist-
ku ve sméru Sipky.

Obr. 7 - Stavajici vybavu vozu (napt. vle¢né oko, box se zarovkami,
hacek na demontdz krytd kol, apod.) pfidejte do boxu na nafadi

(B, B1). Box na naradi ustavte do disku kola tak, aby Sipka sméfovala
po smeéru jizdy -detail-.

Obr. 8 - Pridrzny popruh protdhnéte sponou a utdhnéte.

Popis pouziti rezervniho kola a jeho pfipadna vyména pfi defek-
tu pneumatiky jsou podrobné uvedeny v Navodu k obsluze vozu.

Der Satz fur den Reserveradwechsel ist je nach Fahrzeugmodell
wie folgt zu bestellen.

SKODA Octavia (5E) Bestell-Nr. 5E0 093 860E

SKODA Octavia RS (5E) Bestell-Nr. 5E0 093 860F

Das Reserverad (nachstehend nur Rad) ist im Satz nicht vorhan-
den. Dieses ist aus dem Sortiment von SKODA Original Zubehér zu
bestellen.

Hinweis. Der Satz kann nicht fir Erdgasfahrzeuge verwendet
werden.

Teileverzeichnis des Satzes 5E0 093 860E:

Polystyrol-Box/ 5E0 012 115F

Haltegurt/ 6Q0 867 749

RadschlUssel/ 4D0 012 219A

Wagenheberkurbel/ 5Q0 011 221

Wagenheber/ 5Q0 011 031G

Schraube, Mutter, Sicherung/ 560 803 899

Teileverzeichnis des Satzes 5E0 093 860F:
Polystyrol-Box/ 5E0 012 115G

Haltegurt/ 6Q0 867 749

RadschlUssel/ 4D0 012 219A
Wagenheberkurbel/ 5Q0 011 221
Wagenheber/ 5Q0 011 031G

Schraube, Mutter, Sicherung/ 5G0 803 899

Kurzbeschreibung bezliglich des Einsetzens des Rads sowie der
Werkzeugbox in die Reserveradmulde im Kofferraumboden
(siehe Abbildungen).

Abb. 2 - Die bestehende Werkzeugbox aus der Reserveradmulde
nehmen.

Abb. 3 - Den Haltegurt der Werkzeugbox (C) durch die daftr im
Rad (F) vorgesehenen Offnungen ziehen, sodass die Radmitte -
Pfeil Detail- frei bleibt.

Abb. 4 - Das Rad mit dem durchgezogenen Haltegurt in die Re-
serveradmulde einsetzen. Beim Einsetzen des Rads ist darauf zu
achten, dass der durchgezogene Gurt aus den Offnungen nicht
ausrutscht.

Abb. 5 - Die Spezialschraube in die Offnung in der
Reserveradmulde einflihren. Die Schraube eindrlicken und im
Uhrzeigersinn um 90° drehen.

Abb. 6 - Die Mutter aufschrauben und bis zum Anschlag
festziehen. Die Sicherung in Pfeilrichtung einschieben.

Abb. 7 - Die vorliegende Fahrzeugausstattung (bspw. Abschlepp6-
se, Box mit GlUhlampen, Blgel zum Abnehmen der Radabdeckun-
gen u. A)in die Werkzeugbox (B, B1) einlegen. Die Werkzeugbox

in die Radfelge so einsetzen, dass der Pfeil in Fahrtrichtung zeigt -
Detail-.



Abb. 8 - Den Haltegurt durch die Schnalle ziehen und festziehen.

Die Verwendung des Reserverads sowie ein eventueller Aus-
tausch bei einer Reifenpanne sind detailliert in der Fahrzeug-
Be-triebsanleitung beschrieben.

El kit que se debe pedir para cambiar la rueda de repuesto varia en
funcién del modelo de vehiculo:

SKODA Octavia (5E) n.2 de pedido 5E0 093 860E

SKODA Octavia RS (5E) n.2 de pedido 5E0 093 860F

La rueda de repuesto (en adelante, rueda) no forma parte del kit.
Esta se debe pedir del surtido de accesorios originales de SKODA.
Nota: Este kit no se puede usar en vehiculos de gas natural.

Lista de piezas del kit 5E0 093 860E:
Caja de poliestireno/5E0 012 115F
Correa de sujecion/6QQ0 867 749

Llave de rueda/4D0 012 219A
Manivela del gato/5Q0 011 221
Gato/5Q0 011 031G

Tornillo, tuerca, sequro/5G0 803 899

Lista de piezas del kit 5E0 093 860F:
Caja de poliestireno/5E0 012 115G
Correa de sujecién/6QQ0 867 749

Llave de rueda/4D0 012 219A
Manivela del gato/5Q0 Q11 221
Gato/5Q0 011 031G

Tornillo, tuerca, sequro/5G0 803 899

Descripcién breve relativa a la colocacién de la rueda y la caja
de herramientas en el hueco previsto para la rueda de repuesto
en el piso del maletero (véanse las figuras).

Fig. 2: Retirar la caja de herramientas del hueco previsto para la
rueda de repuesto.

Fig. 3: Pasar la correa de sujecion de la caja de herramientas (C)
a través de las aberturas previstas para tal fin en la rueda (F), de
modo que la parte central de la rueda (flecha detalle) quede libre.

Fig. 4: Meter la rueda, con la correa de sujecion introducida, en el
hueco previsto para la rueda de repuesto. Al colocar la rueda se
debe prestar atencién a que la correa introducida no se escape a
través de las aberturas.

Fig. 5: Introducir el tornillo especial en la abertura del hueco
previsto para la rueda de repuesto. Presionar el tornillo y hacerlo
girar 90° en el sentido de las agujas del reloj.

Fig. 6: Enroscar la tuerca y apretarla hasta el tope. Introducir el
seguro en la direccion de la flecha.

Fig. 7: Introducir el equipamiento disponible del vehiculo (p. €],
argolla para remolcado, caja de bombillas, estribo para retirar los
guardabarros, etc.) en la caja de herramientas (B, B1). Meter la caja
de herramientas en la llanta de la rueda de forma que Ia flecha
sefiale en el sentido de la marcha (detalle).

Fig. 8: Pasar la correa de sujecion a través de la hebilla y apretar.

La utilizacién de la rueda de repuesto y su posible sustitucion en
caso de pinchazo de un neumatico se describen detalladamente
en el manual de instrucciones del vehiculo.



Le kit de changement de roue de secours doit étre commandé
comme suit selon le modeéle de véhicule.

SKODA Octavia (5E) REf. 5E0 093 860E

SKODA Octavia RS (5E) REf. 5E0 093 860F

La roue de secours (ci-aprés dénommeée la roue) n'est pas
incluse dans le kit. Elle doit étre commandée dans la gamme
d'accessoires d'origine SKODA.

Remarque. Le kit ne peut pas étre utilisé pour les véhicules GNV.

Nomenclature du kit 5E0 093 860E :
Boite en polystyrene / 5EQ 012 T15F
Sangle de fixation / 6Q0 867 749

Clé d'écrous de roue / 4D0 012 219A
Manivelle de cric / 5Q0 011 221
Cric/5Q0 011 031G

Vis, écrou, sécurité / 5G0 803 899

Nomenclature du kit 5E0 093 860F :
Boite en polystyrene / 5EQ 012 115G
Sangle de fixation / 6Q0 867 749

Clé d'écrous de roue / 4D0 012 219A
Manivelle de cric / 5Q0 011 221

Cric / 5Q0 011 031G

Vis, écrou, securite / 560 803 899

Bréve description concernant la mise en place de la roue et de la
boite a outils dans le logement de roue de secours a I'intérieur
du plancher de coffre a bagages (voir les figures).

Fig. 2 - Sortir la boite a outils existante du logement de roue de
secours.

Fig. 3 - Faire passer la sangle de fixation de la boite a outils (C) a
travers les ouvertures prévues a cet effet dans la roue (F), de telle
sorte que le centre de |a roue demeure dégagé (voir |a fleche dans
I'encadré).

Fig. 4 - Installer la roue avec Ia sangle de fixation en place dans le
logement de roue de secours. Lors de l'installation de la roue, faire
attention a ce que la sangle ne coulisse pas hors des ouvertures.

Fig. 5 - Introduire la vis spéciale dans I'ouverture du logement de
roue de secours. Appuyer sur la vis et la tourner de 90° dans le
sens horaire.

Fig. 6 - Insérer I'écrou et le serrer en butée. Introduire la sécurité
dans le sens de la fleche.

Fig. 7 - Installer I'équipement disponible du véhicule (par ex., ceillet
de remorquage, boite d'ampoules de rechange, tire-enjoliveurs,
etc.) dans la boite a outils (B, B1). Insérer la boite a outils dans |a
jante de telle sorte que la fleche pointe dans le sens de la marche
(voir I'encadré).

Fig. 8 - Passer la sangle de fixation dans la boucle et serrer.

L'utilisation de la roue de secours et le remplacement d'une
roue en cas de crevaison sont présentés en détail dans la notice
d'utilisation du véhicule.



Il set per la sostituzione della ruota di scorta deve essere ordinato
come seque, in funzione del modello della vettura.

SKODA Octavia (5E) N. d’ordine 5E0 093 860E

SKODA Octavia RS (5E) N. d’ordine 5E0 093 860F

La ruota di scorta (di seguito solo ruota) non fa parte del set. Deve
essere ordinata dalla gamma di accessori originali SKODA.
Avvertenza. Il set non puo essere utilizzato per vetture a meta-
no.

N. articolo set 5E0 093 860E:

Scatola di polistirolo/5E0 012 115F

Cinghia/ 6Q0 867 749

Chiave per ruota/ 4D0 012 219A

Maniglia per martinetto/ 5Q0 011 221

Martinetto/ 5Q0 011 031G

Vite, dado, guarnizione/ 5G0 803 899

N. articolo set 5E0 093 860F:
Scatola di polistirolo/5E0 012 115G
Cinghia/ 6Q0 867 749

Chiave per ruota/ 4D0 012 219A
Maniglia per martinetto/ 5Q0 011 221
Martinetto/ 5Q0 011 031G

Vite, dado, guarnizione/ 5G0 803 899

Breve descrizione sull'inserimento della ruota e della scatola
degli attrezzi nel vano della ruota di scorta nel fondo del baga-
gliaio (vedi figure).

Fig. 2 - Rimuovere la scatola dal vano per la ruota di scorta.

Fig. 3 - Fare passare la cinghiadella scatola utensili (C) attraverso le
apposite aperture (F) nella ruota, in maniera tale che parte centrale
della ruota - freccia dettaglio - resti libera.
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Fig. 6 - Avvitare il dado e stringerlo fino all'arresto. Inserire il
fusibile nella direzione indicata dalla freccia.

Fig. 7 - La presente attrezzatura (ad es. gancio di traino, scatola
con lampade a incandescenza, clip per |a rimozione dei parafanghi,
ecc.) dovra essere riposta nella scatola (B, B1). Inserire la scatola
nel cerchione, in maniera tale che la freccia sia rivolta nella
direzione di marcia - dettaglio -.

Fig. 8 - Fare passarela cinghia attraverso la fibbia e quindi
stringere.

L'uso della ruota di scorta e I'eventuale sostituzione in caso di
guasto sono descritte in dettaglio nel manuale di istruzioni per
I'uso della vettura.

Satsen for byte av reservhjul bestdlls utifran bilmodell.
SKODA Octavia (5E) best.nr 5E0 093 860E
SKODA Octavia RS (5E) best.nr 5E0 093 860F

Reservhjulet (i fortsattningen endast kallat "hjulet”) ingar inte i
satsen. Du bestéller hjulet fran sortimentet med SKODA-original-
tillbehor.

Anmadrkning. Satsen kan inte anvandas i gasdrivna bilar.

Komponentférteckning for satsen 5E0 093 860E:
Polystyrenlada/ 5E0 012 115F

Fastrem/ 6Q0 867 749

Falgnyckel/ 4D0 012 219A

Vev till domkraft/ 5Q0 011 221

Domkraft/ 5Q0 011 031G

Skruv, mutter, sakring/ 5G0 803 899

Komponentforteckning fér satsen 5E0 093 860F:
Polystyrenlada/ 5E0 012 115G



Fastrem/ 6Q0 867 749

Falgnyckel/ 4D0 012 219A

Vev till domkraft/ 5Q0 011 221
Domkraft/ 5Q0 011 031G

Skruv, mutter, sdkring/ 5G0 803 899

Kort beskrivning av hur hjul och verktygsldda placeras i baga-
geutrymmets golvutrymme fér reservhjulet (se bilder).

Bild 2 - Ta ur den verktygslada som redan finns i reservdelsutrym-
met.

Bild 3 - Dra igenom fastremmen till verktygsladan (C) genom 6pp-
ningarna i hjulet (F), sa att hjulets mitt (pil, detalj) fortfarande ligger
fritt.

Bild 4 - Placera hjulet med den intradda fastremmen i reservhjuls-
utrymmet. Var forsiktig sa att remmen inte glider ur 6ppningarna.

Bild 5 - Satt i specialskruven i dppningen i reservhjulsutrymmet.
Tryck in skruven och vrid den 90° medurs.

Bild 6 - Skruva pa muttern och dra at den tills det tar stopp. Tryck
sakringen i pilens riktning.

Bild 7 - Lagg den utrustning som redan finns i bilen (till exempel
bogserbtgla, reservlampor, verktyg for att lossa falgsidor osv.) i
verk-tygsladan (B, B1). Placera verktygsladan falgen sa att pilen
pekar i korriktningen (detaljbild).

Bild 8 - Dra fastremmen genom spannet och dra at.

En detaljerad beskrivning av hur du anvander reservhjulet och hur
du byter det om det skulle vara defekt hittar du i fordonets
instruktionsbok.

De set voor het monteren van het reservewiel is afhankelijk van
het voertuigmodel als volgt te bestellen.

SKODA Octavia (5E) bestelnr. 5E0 093 860E
SKODA Octavia RS (5E) bestelnr. 5E0 093 860F

Het reservewiel (hierna kortweg wiel genoemd) is niet aanwezig
in de set. Dit moet uit het assortiment van originele SKODA-toebe-
horen warden besteld.

Opmerking. De set kan niet voor aardgasvoertuigen worden
gebruikt.

Onderdelenoverzicht van de set 5E0 093 860E:
Polystyrol-doos/ 5EQ 012 115F

Bevestigingsriem/ 6Q0 867 749

Wielsleutel/ 4D0 012 219A

Krikzwengel/ 5Q0 011 221

Krik/ 5Q0 011 031G

Schroef, moer, borging/ 5G0 803 899

Onderdelenoverzicht van de set 5E0 093 860F:
Polystyrol-doos/ 5EQ 012 115G

Bevestigingsriem/ 6Q0 867 749

Wielsleutel/ 4D0 012 219A

Krikzwengel/ 5Q0 011 221

Krik/ 5Q0 011 031G

Schroef, moer, borging/ 5G0 803 899

n



Korte beschrijving voor het plaatsen van het wiel en van de
gereedschapsdoos in de reservewielbak in de bodem van de
kofferruimte (zie afbeeldingen).

Afb. 2 - De bestaande gereedschapsdoos uit de reservewielbak
nemen.

Afb. 3 - De bevestigingsriem van de gereedschapsdoos (C) door
de daarvoor in het wiel (F) bestemde openingen trekken, zodat
het midden van het wiel -pijl detail- vrij blijft.

Afb. 4 - Het wiel met de erdoor getrokken bevestigingsriem in de
reservewielbak leggen. Let op bij het plaatsen van het wiel dat de
erdoor getrokken riem niet uit de opening schiet.

Afb. 5 - De speciale schroef in de opening in de reservewielbak
plaatsen. De schroef indrukken en 90° rechtsom draaien.

Afb. 6 - De moer opschroeven en vastzetten tegen de aanslag. De
borging richting van de pijl inschuiven.

Afb. 7 - De aanwezige uitrusting van het voertuig (bijv. sleepoog,
doos met gloeilampen, haak voor het verwijderen van de wieldop-
pen enz.) in de gereedschapsdoos (B, B1) plaatsen. De gereed-
schapsdoos zo in de velg van het wiel plaatsen, dat de pijl in de
rijrichting wijst -detail-.

Afb. 8 - De bevestigingsriem door de gesp trekken en
vasttrekken.

Het gebruik van het reservewiel en het verwisselen van een
wiel bij bandenpech is in details in het instructieboekje van het
voertuig beschreven.
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Zestaw do wymiany kofa zapasowego nalezy zamawiac¢ w zalez-
nosci od modelu pojazdu.

SKODA Octavia (5E) nr kat. 5E0 093 860E

SKODA Octavia RS (5E) nr kat. 5E0 093 860F

Zestaw nie obejmuje kota zapasowego (w dalszej czesci zwanego
kotem). Koto mozna zaméwic¢ z asortymentu oryginalnego wyposa-
zenia dodatkowego SKODA.

Wskazowka. Zestaw nie moze by¢ stosowany do pojazdow z
instalacjg gazowa.

Lista czesci zestawu 5E0 093 860E:
Styropianowa skrzynka/ 5EQ 012 115F

Pasek maocujacy/ 6Q0 867 749

Klucz/ 4D0 012 219A

Korba podnosnika/ 5Q0 011 221

Podnosnik/ 5Q0 011 031G

Sruba, nakretka, zabezpieczenie/ 5G0 803 899

Lista czesci zestawu 5E0 093 860F:
Styropianowa skrzynka/ 5EQ 012 115G

Pasek mocujacy/ 6Q0 867 749

Klucz/ 4D0 012 219A

Korba podnosnika/ 5Q0 011 221

Podnosnik/ 5Q0 011 031G

Sruba, nakretka, zabezpieczenie/ 5G0 803 899



Skrécony opis wymiany kofa oraz skrzynki narzedziowej znaj-
dujgcej sie we wnece kota zapasowego w podfodze bagaznika
(patrz rysunki).

Rys. 2 - Wyjac¢ fabryczna skrzynke narzedziowa z wneki kota zapa-
sowego.

Rys. 3 - Wyciggna¢ pasek mocujacy skrzynki narzedziowej (C) przez
otwary znajdujgce sie w kole (F), aby umozliwi¢ dostep do $rodka
kotfa -strzatka szczegoty-.

Rys. 4 - Wiozy¢ koto z przeciggnietym paskiem mocujacym do
wneki kota zapasowego. Podczas wktadania kota uwazac, aby
przecig-gniety pasek nie wypadt z otworéw.

Rys. 5 - Wprowadzi¢ srube specjalna do otworu we wnece kota
zapasowego. Wcisnac i przekreci¢ srube 0 90° w prawo.

Rys. 6 - Nakreci¢ nakretke i dokreci¢ do oporu. Wsunac¢ zabezpie-
czenie w kierunku strzatki.

Rys. 7 - Whozy¢ wyposazanie pojazdu (np. zaczep holowniczy,
pudetko z zaréwkami, kabfak do zdejmowania kotpakéw itp.) do
skrzynki narzedziowej (B, B1). Wtozy¢ skrzynke narzedziowa do felgi
kofa, aby strzatka wskazywata w kierunku jazdy -szczegoty-.

Rys. 8 - Przeciggnac pasek mocujacy przez klamre i dociagnac.

Sposab uzycia kota zapasowego oraz ewentualna wymiana
w przypadku uszkodzenia opony s3 szczegétowo opisane w
instrukcji obstugi pojazdu.

Supravu na vymenu rezervného kolesa si objednajte podla modelu
vozidla nasledovne.

SKODA Octavia (5E) objed. ¢islo 5E0 093 860E

SKODA Octavia RS (5E) objed. cislo 5E0 093 860F

Rezervné koleso (dalej len koleso) nie je sucastou supravy. Objed-
najte si ho zo sortimentu SKODA Originalneho prislusenstva,
Upozornenie: Sipravu nemozno pouzit pre vozidla s pohonom
CNG.

Saprava 5E0 093 860E obsahuje:
Polystyrénovy box / 5EQ 012 115F
Pridrzny popruh / 6Q0 867 749

Kl na kolesa / 4D0 012 219A

Kluka zdvihaka / 5Q0 011 221

Zdvihak / 5Q0 011 031G

Skrutka, matica, poistka / 5G0 803 899

Sdprava 5E0 093 860F obsahuje:
Polystyrénavy box / 5EQ 012 115G
Pridrzny popruh / 6Q0 867 749

Kluc¢ na kolesa / 4D0 012 219A

Kluka zdvihaka / 5Q0 011 221

Zdvihak / 5Q0 011 031G

Skrutka, matica, poistka / 5G0 803 899
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Struény opis vloZenia kolesa a boxu na ndradie do vane na
rezervné koleso na podlahe v batoZinovom priestore (pozri
obrazky).

Obr. 2 - Vyberte pévodny box na naradie z vane na rezervné
koleso.

Obr. 3 - Pridrzny popruh boxu na naradie (C) pretiahnite vhodnymi
otvormi v kolese (F) tak, aby stred kolesa -Sipka detail- zostal volny.

0br. 4 - Koleso s pretiahnutym pridrznym popruhom vloZte do vane
na rezervné koleso. Pri vkladani kolesa dbajte na to, aby nedoslo k
vysmyknutiu popruhu z pretiahnutych otvorov.

0Obr. 5 - Specilnu skrutku zasurte do otvoru vo vani na rezervné
koleso. Skrutku pritlacte a pootocte o 90° v smere hodinovych
ruciciek.

Obr. 6 - Zaskrutkujte maticu a dotiahnite ju na doraz. Zasunte
poistku v smere Sipky.

Obr. 7 - Pévodnu vybavu vozidla (napr. vle¢né oko, box so Ziarov-
kami, hacik na demontaz krytov kalies, a pod.) pridajte do boxu na
naradie (B, B1). Box na naradie vyrovnajte do disku kolesa tak, aby
Sipka smerovala v smere jazdy -detall-.

Obr. 8 - Pridrzny popruh pretiahnite sponou a utishnite.

Opis pouzitia rezervného kolesa a jeho pripadna vymena pri
defekte pneumatiky st podrobne uvedené v Navode na obsluhu
vozidla.
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Komnnekm 07151 3aMeHbI 3aNdCHO20 KO/1eCa MOXHO 3aKa3dmab B
30BUCUMOCMU OM MOOEIU GBMOMOBU/IS C1edyroUUM 06Pa30M.
SKODA Octavia (5E) Homep 0ns 3aka3a 5E0 093 860E
SKODA Octavia RS (5E) HoMep 0ns 3aka3a 5E0 093 860F
3anacHoe Koneco (fanee - MPoCTo «KOMECOo») B KOMMIEKT
MOCTaB-KW He BXOAMT. Ero MOXHO 33Ka3aTb M3 aCCOPTUMEHTa
Kartanora opuriHanbHbix aetanein SKODA:

YkasaHue. [1laHHbI KOMNIEKT HeJslb3 UCNOMb30BaTh HAa aBTOMO-
6unsx, paboTaroLmx Ha ra3o0BOM TONMBE.

Cnucok getanein, Bxogaawux B komnnekt 5SE0 093 860E:

Kopo6ka w3 nonnctupona/ 5E0 012 115F
Dukcmpyrownin pemersb/ 6Q0 867 749

FaeyHblIn koY ans konec/ 4D0 012 219A

Pyuka ana aBToMobunbHoro gomMkpata/ 5Q0 011 221
ABTOMOOWBHBIN foMKpaT/ 5Q0 011 031G

BuHT, ranka, ctonop/ 5G0 803 899

Cnucok getanein, Bxogawux B komnnekTt 5E0 093 860F:

Kopo6ka v3 nonvctupona/ 5E0 012 115G
Dukcmpyrowmin pemeHb/ 6Q0 867 749

FaeyHbI kntod ans konec/ 4D0 012 219A

Pyuka ana asToMobunbHoro gomkpata/ 5Q0 011 221
ABTOMOOUNBHBIA foMkpaT/ 5Q0 011 031G

BuHT, ranka, ctonop/ 5G0 803 899



Kpamkoe onucaHue ycmaHoBKU Konecd u AuLuka 0n8 UHCMPpY-
MeHmOoB B 1omok O/ 3aNAdCHO20 Konecd B OHuw,e 6a2axH020
omoeneHus (CM. pUCyHKu).

Puc. 2 - BbiHbTe Ak anga MHCTPYMEHTOB M3 JIOTKA A/14 3anacHOro
Koneca.

Puc. 3 - NpoaeHbTe UKCUPYHOLLIMIA pEMEHb ALLIVKa A9 UHCTPY-
mMeHTOB (C) B NpefycMOTpeHHble 419 3TOro 0TBepCTus B Konece
(F), uTOBbI CepeavHa Koneca (CM. CTPenky, AeTanbHbIN PUCYHOK)

0CTaBanacb CBO6OAHON.

Puc. 4 - YcTaHOBUTE KONECO C NPOAETbLIM Yepes Hero dukcupy-
FOLLMM pEeMHEM B NOTOK AN 3anacHoro koneca. [1pu ycTaHoske
Koneca cnegmTe 33 TeM, YtToObl MPOAETbI PEMEHb HE BbICKOb3HYN
13 OTBEPCTUN.

Puc. 5 - BctaBbTe cneumnantbHbIi BUHT B OTBEPCTVE B NOTKE ANs
3anacHoro koneca. BaasuTe BUHT U MOBEPHUTE MO Y3COBOW
cTpenke Ha 90°.

Puc. 6 - HaBuHTUTE ranky v 3aTaHUTe ee A0 yrnopa. YCTaHoBuTe
CTOMNOP, MOBEPHYB €ro B H3NPaBNEHUW CTPENKM.

Puc. 7 - MonoxwuTe uMeroLLleecs ocHalleHne 3BToMobuns (Hanpw-
Mep, 6yKCMPOBOYHYHO MPOYLLUKHY, KOPOBKY C 1aMnamMu
HaKanvBaHWs, ckoby AN CHATUSA AeKOPaTUBHOIO KONMaka Koneca 1
[p.) B ALWLMK Ans HCTpyMeHTOoB (B, B1). YcTaHoBuMTe ALmnk C
MHCTPYMEHTaMW B 0604 KONeca Takum 06pa3oM, UTobbl CTpenka
noKa3bIBana no xony ABVXeHWA (CM. AeTanbHbIN PUCYHOK).

Puc. 8 - MpogeHbTe MUKCUPYHOLWNIA PeMEHb B 33CTEXKY U 3aTAHN-
Te.

nOpHAOK NUCNonb30BaHUA 3aNacHOro Koneca, a Tak>Xxe BO3MOX-
HOW 3aMeHbl B cny4yae noBpexaeHuns LWnHbI nOAPOﬁHO OnuUcaH B
PyKoBOACTBE MO 3KCcnayaTauum aBToMoOMNSA.

A potkerékcseréhez sziikséges készletet jarmdmodelltél
flggden a kévetkezdk szerint kell megrendelni.

SKODA Octavia (5E) cikkszam: 5E0 093 860E
SKODA Octavia RS (5E) cikkszam: 5E0 093 860F

A potkereket (a tovabbiakban: kerék) a készlet nem
tartalmazza. A kereket a SKODA eredeti tartozékok
valasztékabol kell megren-delni.

Megjegyzés. A készlet nem hasznalhaté féldgaziizem jarma-
vekhez.

Az 5E0 093 860E készlet darabjegyzéke:
Polisztirol doboz/ 5E0 012 115F

Rogzitéheveder/ 6Q0 867 749

Kerékkulcs/ 4D0 012 219A

Emel6csorld/ 5Q0 011221

Emel6/ 500 011 031G

Csavar, csavaranya, biztositd/ 560 803 899

Az 5E0 093 860F készlet darabjegyzéke:
Polisztirol doboz/ 5E0 012 115G
Rogzitéheveder/ 6Q0 867 749

Kerékkulcs/ 4D0 012 219A

Emel6csorld/ 5Q0 011221

Emel6/ 5Q0 011 031G

Csavar, anyacsavar, biztositd/ 560 803 899
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Révid leirds a kerék és a szerszamdoboz behelyezéséhez a
cso-magtér padléjéban a potkerék szdmdra kialakitott
mélyedésbe (Idsd az dbrdkat).

2. abra - Vegye ki a meglévé szerszamdobozt a potkerék talcajabal.

3. 4bra - Flizze 3t a szerszdmdoboz (C) rogzitéhevederét a kerék
(F) erre szolgalo nyildsain Ugy, hogy a kerék kdzepe (lasd a nyilat a
részletrajzon) szabadon maradjon.

4, 4bra - Helyezze be a kereket az atfizott rogzitéhevederrel a
potkerék talcajaba. A kerék behelyezésekor Uigyeljen arra, hogy az
atfizott heveder ne csusszon ki a nyilasokbdl.

5. dbra - Helyezze be a specidlis csavart a potkerék talcajanak nyi-
|3saba. Nyomja be a csavart, majd forditsa el 90°-kal az éramutato
jarasaval megegyezd irdnyba.

6. abra - Csavarja fel a csavaranyat és hiizza meg Utkozésig. Tolja
be a biztositét a nyil irdnyaba.

7. 3bra - Helyezze a j3rm( meglévo felszerelését (pl. vonoszem,
izzokészlet, a disztarcsak leszerelésére alkalmas eszkdz stb.) a
szerszamdobozba (B, B1). Helyezze a szerszamdobozt a keréktar-

csdba ugy, hogy a nyil menetirdnyba mutasson (I4sd a részletrajzot).

8. 8bra - Flizze 3t a rogzit6hevedert a csaton és huzza meg.

A potkerék hasznalatat, valamint az esetleges kerékcserét
defekt esetén a jarmi kezelési utmutatoja tartalmazza részle-
tesen.
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Setul pentru schimbarea rotii de rezervd se va comanda dupd cum
urmeazd, in functie de modelul de autovehicul.

SKODA Octavia (5E) nr. de comandd 5E0 093 860E

SKODA Octavia RS (5E) nr. de comandd 5E0 093 860F

Roata de rezerva (denumita in continuare doar roata) nu este
inclusd in set. Aceasta se va comanda din sortimentul de accesorii
originale SKODA.

Indicatie. Setul nu poate fi utilizat pentru autovehiculele pe gaze
naturale.

Lista de piese a setului 5E0 093 860E:
Cutie din polistiren/ 5E0 012 115F

Curea de prindere/ 6Q0 867 749

Cheie pentru roti/ 4D0 012 219A
Maniveld cric/ 5Q0 011 221

Cric/ 5Q0 011 031G

Surub, piulita, sigurantad/ 560 803 899

Lista de piese a setului 5E0 093 860F:
Cutie din polistiren/ 5E0 012 115G

Curea de prindere/ 6Q0 867 749

Cheie pentru roti/ 4D0 012 219A
Manivela cric/ 5Q0 011 221

Cric/ 5Q0 011 031G

Surub, piulita, siguranta/ 560 803 899



Scurtd descriere referitoare la introducerea rotii precum si a
cutiei de scule in locasul pentru roata de rezervd din podeaua
portbagajului (a se vedea figurile).

Fig. 2 - Scoateti cutia de scule existenta din locasul pentru roata de
rezerva.

Fig. 3 - Trageti cureaua de prindere a cutiei de scule (C) prin orificiile
prevazute pentru aceasta in roata (F), astfel incat centrul rotii sa
ramanad liber -sdgeatd detaliu-.

Fig. 4 - Introduceti roata cu cureaua de prindere astfel trasd in loca-
sul pentru roata de rezerva. La introducerea rotii, se va avea grijd
sa nu alunece afard din orificii cureaua trasa prin roatd.

Fig. 5 - Introduceti surubul special in orificiul din locasul pentru

roata de rezerva. Apasati surubul induntru si rotiti 90° in sens orar.

Fig. 6 - Tnsurubati piulita si strangeti pana la capat. Introduceti
siguranta in directia sageti.

Fig. 7 - Asezati echipamentele existente din dotarea autovehiculu-
lui (de ex. inel de remorcare, cutie cu becuri, etrier pentru demonta-
rea aparatorii de roatd etc.) in cutia de scule (B, B). Introduceti
cutia de scule in janta rotii astfel incat sdgeata sa indice spre
sensul de deplasare -detaliu-.

Fig. 8 - Trageti cureaua de prindere prin catarama si strangeti.

Utilizarea rotii de rezerva precum si o eventuala inlocuire in
cazul unei pane de cauciuc sunt descrise detaliat in manualul de
utilizare al autovehiculului.
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The information on the technical data, design, equipment, materials, guarantees and outside appearance refer to the period when the mounting instructions are sent to print. The
manufacturer reserves the right to changes (including the change in technical parameters with reference to the individual model measures).

Informace o technickych tdajich, konstrukci, vybaveni, materialech, zarukach a vnéjsim vzhledu se vztahuji na obdobi zadavani montazniho ndvodu do tisku. Vyrobce si vyhrazuje pravo
zmény (vCetné zmény technickych parametrt se zménami jednotlivych modelovych opatreni).

Informationen Uber technische Angaben, Konstruktion, Ausristung, Werkstoffe, Garantien und duBerliches Aussehen beziehen sich auf den Zeitraum, in dem die Montageanleitung in
Druck gegeben wurde. Der Hersteller behalt sich das Anderungsrecht vor (samt Anderungen der technischen Parameter mit Anderungen einzelner ModellmaBnahmen).

Las informaciones sobre los datos técnicos, la construccion, el equipo, los materiales, la garantia y el aspecto son validas para el periodo en que la instruccion de montaje es mandada
aimprentar. El fabricante se reserva el derecho de cambiar (incluyendo el cambio de los parémetros técnicos con los cambios de las distintas medidas modelo).

Les informations sur les données techniques, de construction, d'équipement, de matériaux, de garanties et sur I'aspect concernent |a période de mise sous presse des instructions de
montage. Le fabricant se réserve le droit de modification (incluant les modifications des parameétres techniques avec des modifications particulieres des mesures de modelage).

Informazioni dei dati tecnici, costruzione, corredamento, materiali, garanzie e 'aspetto esterno riguardano il periodo, quando I'istruzioni per il montaggio sono stati dati alle stampe.
Il produttore si riserva il diritto di esequire le modifiche (compreso la modifica dei parametri tecnici riguardanti la modifiche dei modell).

Upplysningarna om tekniska data, konstruktion, utrustning, materialier, garantier, och om yttre utseendet, galler tidrymden da montageanledningen givits i uppdrag for tryckning.
Producenten forbehaller sig ratten till férandringar (inkl. modifikation av tekniska parametrar sammen med andringar av enskilda modellatgarder).

Informaties over de technische gegevens, constructie, uitrusting, materialen, garanties en het uiterlijk hebben betrekking op de periode wanneer de montageaanwijzing in druk wordt
gegeven. De fabrikant behoudt zich het recht van de wijziging voor (inclusief wijziging van de technische parameters met de wijzigingen van de afzonderlijke modelvoorzieningen).

Informacje o danych technicznych, konstrukcji, wyposazeniu, materiatach, gwarancjach i wygladzie zewnetrznym odnosza sie do okresu zlecania instrukcji montazowej do druku.
Producent zastrzega sobie prawo zmiany (wigcznie ze zmiang parametréw technicznych ze zmianami poszczegélnych modelowych posuniec).

Informacie o technickych Gdajoch, konstrukcii, vybaveni, materialoch, zarukach a vonkajsom vzhlade sa vztahuju na obdobie zadavania montazneho navodu do tlace. Vyrobca si
vyhradzuje pravo zmeny (vratane zmeny technickych parametrov so zmenami jednotlivych modelovych opatreni).

VHdopMaLuws 0 TeXHUYECKUX A3HHbIX, KOHCTPYKLMM, OCHALLEHMUK, MaTepuanax, rapaHTv 1 BHELUHEro BMA3 COOTBETCTBYET Nepuoay Nepeagyy 33kasa MHCTPYKUMM Mo MOHTaXy
B neyatb. [pou3BoanTeNb OCT3BASIET 33 COOOM NMP3BO BHECEHWS U3MEHEHWI (B TOM YUCIE M3MEHEHMWI TeXHUYECKMX N3PAMETPOB C U3MEHEHWSIMU OTAEbHbIX MOLAESbHbIX Mep).

A mUszaki adatokra, a konstrukciora, a felhasznalt anyagokra, a garanciara és a termék kivitelére vonatkozd adatok a jelen anyag nyomdaba kertlésének idején érvényben lévo
allapotot tUkrozik. A gyarto fenntartja maganak a valtoztatasok jogat (azokat a miszaki valtoztatasokat is beleértve, amelyek a modellmodositasok miatt kdvetkeznek be).

Informatiile privind datele tehnice, constructia, dotarea, materialele, garantiile si aspectul exterior se referad la momentul prezentarii instructiunilor de montaj pentru tiparire. Fabrica isi
rezerva dreptul de a face schimbari (inclusiv schimbarea parametrilor tehnici cu schimbarile masurilor pentru diferitele modele).

Nr. 5E0 093 860E, 5E0 093 860F /10.2022
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